



Директор Центрального офиса ОАО «Транссибирская перестраховочная корпорация» Александра Пьяных и замдиректора, ведущий андеррайтер этого же офиса Вадим Шамбазов приняли участие в XIII Межрегиональной научно-практической конференции под названием «Законодательные основы государственного регулирования страховой деятельности в России. Перспективы развития страховой отрасли в Сибирском федеральном округе», которая состоялась 10 октября 2012 года в г. Барнауле.

Организаторами ее выступили Администрация Алтайского края, Всероссийский Союз страховщиков, Межрегиональная ассоциация «Сибирское соглашение», Сибирская межрегиональная ассоциация страховщиков и Алтайский страховой союз. По значимости данная конференция является главной для страховщиков Сибирского региона.

Третий год подряд «Транссибирская перестраховочная корпорация» выступает генеральным спонсором этого мероприятия. Всего же корпорация пять раз оказывала спонсорскую поддержку при проведении данной конференции.

Организационный комитет XIII Межрегиональной научно-практической конференции выразил благодарность «Транссиб Ре» за оказанную спонсорскую помощь. А директору Центрального офиса «Транссиб Ре» Александре Пьяных от одного из организаторов конференции – Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» – была вручена почетная грамота за большой вклад в развитие страховой отрасли в Сибири и активную плодотворную деятельность по улучшению качества страховых услуг.

Директор Центрального офиса «Транссиб Ре» Александра Пьяных представила участникам конференции свой доклад «Последствия мероприятий по увеличению минимального размера уставного капитала страховщиков», в котором охарактеризовала ситуацию не только на российском рынке в целом, но и подробно остановилась на последствиях изменения законодательства в данной сфере для сибирского страхового рынка. По мнению докладчицы, благие намерения по увеличению финансовой

устойчивости страховщиков обернулись и существенными материальными и моральными издержками не только для отдельных компаний, но и для рынка в целом. Доклад вызвал живой интерес у слушателей, завязалась дискуссия по этой теме, которая продолжилась в кулуарах конференции.

Источник: www.wiki-ins.ru, 12.10.12